
Višje cene komunalnih storitev
Predloge pretresajo komunalne skupnosti,
krajevne skupnosti in izvršni svet
IjubljanskJb občin

Cene komunalnih storitevso
izredno kočljiv in stalno aktua-
len problem komunalnega go-
spodarstva.
Aktualen problem so zato. ker
smo se v dosedanji družbeni
praksi odločaU za povižanje
cen le takrat, ko )e komunalna
organizacija zašta v ekonom-
ske težave (izgubo), Pri canah
komunalnih storitev niti nismo
upoštevali dovoljenih iimitov.
ki jih je določal dogovor o poli-
ttki cen za vsako tekoče leto.
Zato se je Ljubljana pri cenah
komunalnih storitev znašta,
zlasti v tem lelu, v izredno le-
žavnem položaju.

Povišanje cen je potrebno
skoraj prt vseh individualnih
komunalnih storitvah Predlog.
ki ga trenutno obravnavamo,
pomeni korekcijo oziroma po-
viSanje cen za: vodo - 40%,
daljmsko ogrevan/e - 18%,
pltn - 15%, kanalžčma pa naj
se zniža za 3%, kar je posledica
razmejevanja enostavne in raz-

širjene reprodukcije (odlok
SML o prispevku, ki se plačuje
ob ceni komunalnihstoritev). V
zakljufini fazi so še predlogi za
povišanje cen mestnega potni-
škega prometa. odvoza smeti
in odpadkov ter pogrebnih in
pokopaliških storitev.

Predlagani način oblikova-
nja cen predstavlja uresničeva-
nje srednjeročnih planov ra-
zvojaobčin in mestainobenem
uresničevanje zakona o komu-
nalnih dejavnostih posebnega
družbenega pomena. Navede-
ni zakon opredeijuje strukturo
cene komunalne storitve na ni-
vo enostavne reprodukcije To
je hkrati tudi nova kvaliteta
ugotavljanja stroSkov enosta-
nB reprodukcije (disle komu-
nalne TOZD), kateri je osnova
program

Pri razpravi o navedenih
predlogih je že sedaj več teht-
nih pripomb. Pripombe niso
usmerjene v to, da komunalne
skupnosti ne bi podpirale na-

vedenih predlogov, ki so si-
stemskega značaja in zagotav-
Ijajo povečano kvaliteto komu-
nalnih storitev. NanaŠajo se
bol| na notranjo organiziranost
delovne organizacije. na skrb
za povečano produktivnost de-
la in učinkovitosf poslovanja
ter čimvečjo povezanost s kra-
jevnimi skupnostmi in organi-
zacijami združenega dela (re-
ševanje njihovih problemov in
interesov).

Glede na postavljene limite
dogovora o politiki cen za leto
1978 bi bilo ustrezno v predlo-
gih prikazati vpliv korigiranih
cen na družinski proračun in
odstopanje od dogovorjenih li-
mitov. Tudi v tem primeru se
kaže podedovano stanje ko-
munalnih dejavnosti oziroma
zaostalost, ki pa jo seveda ni
možno odpraviti takoj. todahi-
trejši napredek v tej smeri je v
Ljubtjanj nujen.

O vsem tem se bodo dogo-
varjali delegati komunalnih
skupnosti, krajevnih skupnosti
in izvršni sveti Ijubljanskih ob-
Čin. Analiza, ki jo je za navede-
no problematiko pripravil Za-
vod 2a p!an mesta Ljubljane, je
kvalitetna; iz nje je mogoče
ugotoviti vso problematiko, ki
je že več let odprta na tem po-
dročju.
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